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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Fondsoplysninger m.v.

Fonden

Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
Domkirkestræde 10
4000 Roskilde
Telefon: 40 17 84 16
Hjemmeside: www.formidlingsfonden.dk/om-anlaegsfonden/
Hjemsted: Roskilde
CVR-nr.: 37 58 23 36
Regnskabsår: 01.01 - 31.12

Direktion

Morten Thomsen Højsgaard

Bestyrelse

Morten Langager
Næstformand Thomas Ravn-Pedersen
Henrik Kolind
Lauge Brandt
Lise Korsgaard
Ane Kruse Skak
Thomas C. Thulstrup

Revision

Beierholm
Godkendt Revisionspartnerselskab
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsespåtegning

Vi har dags dato aflagt årsrapporten for regnskabsåret 01.01.24 - 31.12.24 for Anlægsfonden
Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke.

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af fondens aktiver, passi-
ver og finansielle stilling pr. 31.12.24 og resultatet af fondens aktiviteter for regnskabsåret
01.01.24 - 31.12.24.

Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de for-
hold, beretningen omhandler.

Roskilde, den 5. maj 2025

Direktionen

Morten Thomsen Højsgaard

Bestyrelsen

Morten Langager
Formand

Thomas Ravn-Pedersen
Næstformand

Henrik Kolind

Lauge Brandt Lise Korsgaard Ane Kruse Skak

Thomas C. Thulstrup
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til bestyrelsen i Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde
Domkirke

Konklusion

Vi har revideret årsregnskabet for Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde
Domkirke for regnskabsåret  01.01.24 - 31.12.24, der omfatter resultatopgørelse, balance,
egenkapitalopgørelse og noter, herunder oplysning om anvendt regnskabspraksis. Årsregn-
skabet udarbejdes efter årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af fondens aktiver, passi-
ver og finansielle stilling pr. 31.12.24 samt af resultatet af fondens aktiviteter for regnskabs-
året 01.01.24 - 31.12.24 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision

og de yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og
krav er nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af
årsregnskabet”. Vi er uafhængige af fonden i overensstemmelse med International Ethics
Standards Board for Accountants’ internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd
(IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt
vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattel-

se, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklu-
sion.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i
overensstemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne
kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere fondens evne til at
fortsætte driften, at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant, samt at

udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre le-
delsen enten har til hensigt at likvidere fonden, indstille driften eller ikke har andet realistisk
alternativ end at gøre dette.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsent-
lig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspå-
tegning med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke
en garanti for, at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder

om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig
fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller
fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis
eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer

på grundlag af årsregnskabet.

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om

revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og
opretholder professionel skepsis under revisionen. Herudover: 

 Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset
om denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reak-
tion på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne
grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forår-
saget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet be-
svigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildled-
ning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

 Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne ud-
forme revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at

kunne udtrykke en konklusion om effektiviteten af fondens interne kontrol.

 Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende,
samt om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udar-
bejdet, er rimelige.

 Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprin-
cippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisions-
bevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe

betydelig tvivl om fondens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en
væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger

herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere
vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem
til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog

medføre, at fonden ikke længere kan fortsætte driften.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Den uafhængige revisors revisionspåtegning

 Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, her-
under noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktio-
ner og begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den
tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, her-
under eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Udtalelse om ledelsesberetningen

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen
form for konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen.

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetnin-
gen og i den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med

årsregnskabet eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at
indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplys-
ninger i henhold til lovgivningen.

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overens-

stemmelse med årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabs-
lovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen.

Haslev, den 5. maj 2025

Beierholm
Godkendt Revisionspartnerselskab
CVR-nr. 32 89 54 68

Dorte Grøndal Hansen
Statsaut. revisor
MNE-nr. mne29447
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Væsentligste aktiviteter

Anlægsfondens formål er på et alment velgørende, almennyttigt grundlag, at støtte Fonden
til formidling af Kulturarven Roskilde Domkirke (herefter "Formidlingsfonden") ved at:
* Anlægge, anskaffe, vedligeholde, udleje og udlane bygninger m.v. som ramme for
Formidlingsfondens aktiviteter.
* Tilvejebringe midler, herunder fundraising, eventuelt i samarbejde med
Formidlingsfonden, til støtte for Anlægsfondens og Formidlingsfondens formal, samt
* I form af udlodning at støtte formidling af den kulturarv, som eksisterer i og omkring
Roskilde Domkirke, der er udpeget som UNESCO verdensarv.

Anlægsfonden har i 2024 udfyldt sit formål på flere måder. Det store fokus har været
udvikling af projekt med verdensarvscenter placering i dele af bygningskomplekset
Det Kongelige Palæ tæt ved Roskilde Domkirke. 

I 2024 lykkedes det for Anlægsfonden efter nogle års arbejde med udvikling,
forundersøgelser, konceptarbejde, myndighedsafklaring samt udarbejdelse af
rapportmateriale at nå frem til de endelige ansøgninger med relevant bilags- og
dokumentationsmateriale. Ansøgningerne blev mod slutningen af 2024 imødekommet af
afgørende fonde og bevillingsgivere, hvorved projektet med etablering af verdensarvscenter
ved Roskilde Domkirke ultimo 2024 kunne erklæres for fuldt ud finansieret. 

De skriftlige tilsagn om støtte til arbejdet med etablering af verdensarvscentret består af
løfter om hhv. 60 millioner kroner fra A.P. Møller og Hustru Chastine Mc-Kinney Møllers Fond
til almene Formaal (A.P. Møller Fonden). Augustinus Fonden støtter med 25 millioner kroner,
Roskilde Kommune har bekræftet, at de også giver 25 millioner kroner. Kulturministeriet
bidrager – med forbehold for Folketingets endelige godkendelse – med 10 millioner kroner i
anlægsstøtte og yderligere 10 millioner kroner i driftsstøtte over en 5-årig periode, når
verdensarvscentret er etableret. Formidlingsfonden bag Kulturarven Roskilde Domkirke
bidrager med 6 millioner kroner i løbet af etableringsprocessen, heraf er kroner 2.338.9000
doneret i 2024, ligesom Dronning Margrethes og Prins Henriks Fond også allerede i 2024 har
doneret 500.000 kroner til formålet. 

Anlægsfonden, der har ROMU som operatør og ledelsesansvarlig, har i 2024 haft et særdeles
højt aktivitetsniveau med fuldtidsansat projektleder assisteret af rådgivere, grafikere,
udviklere, kommunikationsfolk, konsulenter, jurister mv. Lancering af nyhed om fuld
finansiering af projektet blev modtaget med bred mediedækning og stor anerkendelse i den
danske offentlighed. 

Forude venter arbejdet med at anvende midlerne på en forsvarlig måde, så projektets
koncept og vision i de kommende år kan omsættes til virkelighed. Anlægsfonden har i 2024
opdateret sine vedtægter med henblik på at sikre en solid formel basis netop for dette
væsentlige arbejde.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Udvikling i aktiviteter og økonomiske forhold

Resultatopgørelsen for tiden 01.01.24 - 31.12.24 udviser et resultat på DKK 1.008.621 mod
DKK 129.928 for tiden 01.01.23 - 31.12.23. Balancen viser en egenkapital på DKK 2.593.988.

Ledelsen finder årets resultat tilfredsstillende.

Fondens uddelingspolitik

Der foretages uddelinger efter fondens formålsbestemmelser.

Redegørelse for god fondsledelse

Bestyrelsen har forholdt sig til Anbefalingerne for god Fondsledelse. Redegørelsen for god
fondsledelse fremgår nedenfor.

Anbefaling 1.1

Det anbefales, at bestyrelsen vedtager principper for ekstern kommunikation, som imøde-
kommer behovet for åbenhed og interessenternes behov og mulighed for at opnå relevant
opdateret information om fondens forhold.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.1.1

Det anbefales, at bestyrelsen med henblik på at sikre den erhvervsdrivende fonds virke i
overensstemmelse med fondens formål og interesser mindst en gang årligt tager stilling til
fondens overordnede strategi og uddelingspolitik med udgangspunkt i vedtægten.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.1.2

Det anbefales, at bestyrelsen løbende forholder sig til, om fondens kapitalforvaltning modsva-
rer fondens formål og behov på kort og lang sigt.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.2.1

Det anbefales, at bestyrelsesformanden organiserer, indkalder og leder bestyrelsesmøderne
med henblik på at sikre et effektivt bestyrelsesarbejde og skabe de bedst mulige forudsæt-
ninger for bestyrelsesmedlemmernes arbejde enkeltvist og samlet.

Denne anbefaling følges.

9

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: 7
H

TB
T-

C2
4D

3-
U

61
EX

-X
4X

D
5-

LD
5E

J-
YG

W
KH



 

 

 

Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Anbefaling 2.2.2

Det anbefales, at hvis bestyrelsen undtagelsesvis anmoder bestyrelsesformanden om at ud-
føre særlige opgaver for den erhvervsdrivende fond ud over formandshvervet, bør der forelig-
ge en bestyrelsesbeslutning herom, der sikrer, at bestyrelsen bevarer den uafhængige over-
ordnede ledelse og kontrolfunktion. Der bør sikres en forsvarlig arbejdsdeling mellem forman-
den, næstformanden, den øvrige bestyrelse og en eventuel direktion.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.3.1

Det anbefales, at bestyrelsen løbende og mindst hvert andet år vurderer og fastlægger, hvilke
kompetencer bestyrelsen skal råde over for bedst muligt at kunne udføre de opgaver, der på-
hviler bestyrelsen.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.3.2

Det anbefales, at bestyrelsen med respekt af en eventuel udpegningsret i vedtægten godken-
der en struktureret, grundig og gennemskuelig proces for udvælgelse og indstilling af kandi-
dater til bestyrelsen.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.3.3

Det anbefales, at bestyrelsesmedlemmer udpeges på baggrund af deres personlige egenska-
ber og kompetencer under hensyn til bestyrelsens samlede kompetencer, samt at der ved
sammensætning og indstilling af nye bestyrelsesmedlemmer tages hensyn til behovet for for-
nyelse – sammenholdt med behovet for kontinuitet – og til behovet for mangfoldighed i rela-
tion til bl.a. erhvervs- og uddelingserfaring, alder og køn.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.3.4

Det anbefales, at der årligt i ledelsesberetningen, og på den erhvervsdrivende fonds even-
tuelle hjemmeside, redegøres for sammensætningen af bestyrelsen, herunder for mangfoldig-
hed, samt at der gives en række specifikke oplysninger om hvert af bestyrelsens medlemmer.

Denne anbefaling følges. Der henvises til afsnit om Bestyrelsens sammensætning.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Anbefaling 2.3.5

Det anbefales, at flertallet af bestyrelsesmedlemmerne i den erhvervsdrivende fond ikke sam-
tidig er medlemmer af bestyrelsen eller direktionen i fondens dattervirksomhed(er), medmin-
dre der er tale om et helejet egentligt holdingselskab.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.4.1

Det anbefales, at en passende del af bestyrelsens medlemmer er uafhængige, jf. anbefalin-
gernes definition af uafhængighed.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.5.1

Det anbefales, at bestyrelsens medlemmer som minimum udpeges for en periode på to år, og
maksimalt for en periode på fire år.

Denne anbefaling følges ikke, medlemmer udpeges ifølge vedtægterne for 1 år ad gangen.

Anbefaling 2.5.2

Det anbefales, at der for medlemmerne af bestyrelsen fastsættes en aldersgrænse, som of-
fentliggøres i ledelsesberetningen eller på fondens hjemmeside.

Denne anbefaling følges ikke, da medlemmer kan udpeges fra en bestyrelse, hvor der ikke er
fastlagt en aldersgrænse.

Anbefaling 2.6.1

Det anbefales, at bestyrelsen fastlægger en evalueringsprocedure, hvor bestyrelsen, forman-
den og de individuelle medlemmers bidrag og resultater årligt evalueres, og at resultatet
drøftes i bestyrelsen.

Denne anbefaling følges.

Anbefaling 2.6.2

Det anbefales, at bestyrelsen én gang årligt evaluerer en eventuel direktions og/eller admini-
strators arbejde og resultater efter forud fastsatte klare kriterier.

Denne anbefaling følges.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Anbefaling 3.1.1

Det anbefales, at medlemmer af bestyrelsen i erhvervsdrivende fonde aflønnes med et fast
vederlag, samt at medlemmer af en eventuel direktion aflønnes med et fast vederlag, even-
tuelt kombineret med en bonus, der ikke bør være afhængig af regnskabsmæssige resultater.
Vederlaget bør afspejle det arbejde og ansvar, der følger af hvervet.

Denne anbefaling følges ikke, da ingen bestyrelsesmedlemmer modtager honorar for deres
virke, ligesom direktøren heller ikke modtager personligt vederlag.

Anbefaling 3.1.2

Det anbefales, at der i årsregnskabet gives oplysning om det samlede vederlag, som hvert
enkelt medlem af bestyrelsen og en eventuel direktion modtager fra den erhvervsdrivende
fond og fra fondens dattervirksomheder og associerede virksomheder. Endvidere bør der op-
lyses om eventuelle andre vederlag, som bestyrelsesmedlemmer og en eventuel direktion
modtager for udførelse af andet arbejde eller opgaver for fonden, fondens dattervirksomheder
eller associerede virksomheder, bortset fra medarbejderrepræsentanters vederlag som ansat-
te.

Denne anbefaling følges. Der henvises til note for personaleomkostninger.

Bestyrelsens sammensætning

I overensstemmelse med anbefalingerne for god fondsledelse (anbefaling 2.3.4) oplyses føl-
gende om bestyrelsens medlemmer:

Bestyrelsen består af 7 medlemmer. 

Morten Langager
Stilling: Formand.
Udpeget af: Formidlingsfondens bestyrelse.
Indtrådt i bestyrelsen: 17. juni 2021.
Ledelseserhverv: Direktør i Dansk Erhverv.
Fødselsår: 1971.
Køn: Mand.
Særlige kompetencer: Ledelse, strategi, kommunikation, erhvervsforhold, politisk
interessevaretagelse.
Er medlemmet uafhængigt: Ja.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Thomas Ravn-Pedersen
Stilling: Næstformand.
Udpeget af: Menighedsrådet, Roskilde Domsogn. 
Indtrådt i bestyrelsen: 1. januar 2021.
Ledelseserhverv: Direktør og chefredaktør for Verdens Bedste Nyheder.
Fødselsår: 1962.
Køn: Mand.
Særlige kompetencer: Formidling, fundraising, ledelse og udvikling af civilsamfund. 
Er medlemmet uafhængigt: Ja.

Henrik Kolind
Stilling: Bestyrelsesmedlem.
Udpeget af: Roskilde Kommune.
Indtrådt i bestyrelsen: 1. september 2015.
Ledelseserhverv: Kommunaldirektør Roskilde Kommune.
Fødselsår: 1963.
Køn: Mand.
Særlige kompetencer: Erfaring med bestyrelsesarbejde, indsigt i kommunale forhold, indsigt
i lokalplan, byggeri, byplanlægning.
Er medlemmet uafhængigt: Ja.

Lauge Brandt
Stilling: Bestyrelsesmedlem.
Udpeget af: ROMU.
Indtrådt i bestyrelsen: 2015.
Ledelseserhverv: Fhv. bygningschef Roskilde Kommune.
Fødselsår: 1953.
Køn: Mand.
Særlige kompetencer: Indsigt i lokalplan, museumsbyggeri, byplanlægning.
Er medlemmet uafhængigt: Ja.

Lise Korsgaard
Stilling: Bestyrelsesmedlem.
Udpeget af: ROMU.
Indtrådt i bestyrelsen: 1. august 2021.
Ledelseshverv: Sekretariatsleder, Vartov.
Fødselsår: 1977.
Køn: Kvinde.
Særlige kompetencer: Publikumshåndtering, kommunikation, kulturledelse, kirkelige forhold.
Er medlemmet uafhængigt: Ja.

Ane Kruse Skak
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Ledelsesberetning

Stilling: Bestyrelsesmedlem.
Udpeget af: Formidlingsfondens bestyrelse.
Indtrådt i bestyrelsen: 1. august 2021.
Ledelseshverv: Direktør i Immersive Stories.
Fødselsår: 1971.
Køn: Kvinde.
Særlige kompetencer: Udvikling, formidling, virtual reality, fundraising.
Er medlemmet uafhængigt: Ja.

Thomas C. Thulstrup
Stilling: Bestyrelsesmedlem.
Udpeget af: Bestyrelsen.
Indtrådt i bestyrelsen: 6. marts 2025.
Ledelseshverv: Direktør i Den Kgl. Samling. 
Fødselsår: 1970.
Køn: Mand.
Særlige kompetencer: Kongehuset, kunsthistorie, museumsvæsen. 
Er medlemmet uafhængigt: Ja.

Bestyrelsesmedlemmer udpeges ud fra, at der skal være en passende sammensætning af per-
sonlige og erhvervskompetencer i forhold til den samlede bestyrelse og fondens aktiviteter.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Resultatopgørelse

2024 2023

Note DKK DKK

Andre driftsindtægter 2.838.900 2.272.000
Andre eksterne omkostninger -1.045.029 -1.337.306

Bruttofortjeneste 1.793.871 934.694

1 Personaleomkostninger -785.250 -804.770

Resultat før af- og nedskrivninger 1.008.621 129.924

Finansielle indtægter 0 4

Årets resultat 1.008.621 129.928

Forslag til resultatdisponering

Overført til uddelingsrammen 1.001.600 129.900
Overført resultat 7.021 28

I alt 1.008.621 129.928
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Balance

AKTIVER

31.12.24 31.12.23
DKK DKK

Andre tilgodehavender 181.299 317.859
Periodeafgrænsningsposter 5.281 0

Tilgodehavender i alt 186.580 317.859

Likvide beholdninger 3.006.463 2.720.124

Omsætningsaktiver i alt 3.193.043 3.037.983

Aktiver i alt 3.193.043 3.037.983
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Balance

PASSIVER

31.12.24 31.12.23

Note DKK DKK

Fondskapital 300.000 300.000
Overført resultat 32.950 25.929
Uddelingsramme 2.261.038 1.434.138

Egenkapital i alt 2.593.988 1.760.067

Leverandører af varer og tjenesteydelser 573.474 71.831
Anden gæld 25.581 1.206.085

Kortfristede gældsforpligtelser i alt 599.055 1.277.916

Gældsforpligtelser i alt 599.055 1.277.916

Passiver i alt 3.193.043 3.037.983

2 Eventualforpligtelser
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Egenkapitalopgørelse

Beløb i DKK
Fonds-
kapital

Overført
resultat

Uddelings-
ramme

Egenkapital
i alt

Egenkapitalopgørelse for 01.01.24 -
31.12.24

Saldo pr. 01.01.24 300.000 25.929 1.434.138 1.760.067
Årets uddelinger 0 0 -174.700 -174.700
Forslag til resultatdisponering 0 7.021 1.001.600 1.008.621

Saldo pr. 31.12.24 300.000 32.950 2.261.038 2.593.988
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Noter

2024 2023
DKK DKK

1. Personaleomkostninger

Lønninger 686.690 709.127
Pensioner 94.798 90.089
Andre omkostninger til social sikring 3.762 5.554

I alt 785.250 804.770

Gennemsnitligt antal beskæftigede i året 1 2

Vederlag til ledelsen:

Vederlag til direktion og bestyrelse 0 0

Vederlag til hvert medlem af ledelsen:

Vederlag til direktionen i alt 0 0

Vederlag til bestyrelsen i alt 0 0

I alt 0 0

Med henvisning til årsregnskabslovens § 98 b, stk. 3, nr. 1 er vederlag til direktion og
bestyrelse sammendraget for 2024 og 2023, da oplysninger ellers vil føre til, at der vises beløb
for et enkelt ledelsesmedlem.

2. Eventualforpligtelser

Andre eventualforpligtelser

Såfremt den skattemæssige hensættelse til senere uddeling på t.DKK 2.261 ikke udlignes ved
fremtidige uddelinger, vil der påfalde fonden en skattebetaling på t.DKK 554.

Der er i året bevilget tilskud til opførslen af verdensarvscentret på t.DKK 500, som er
indregnet i resultatopgørelsen. Bevillingen bortfalder, såfremt projektet ikke gennemføres
inden d. 11. november 2026. 
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Noter

3. Anvendt regnskabspraksis

GENERELT

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven for virksomheder i regn-
skabsklasse B med tilvalg af bestemmelser fra en højere regnskabsklasse.

Den anvendte regnskabspraksis er uændret i forhold til foregående år.

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, herunder indregnes
værdireguleringer af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligele-
des alle omkostninger, herunder afskrivninger og nedskrivninger.

I balancen indregnes aktiver, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil til-

flyde fonden, og aktivets værdi kan måles pålideligt. Forpligtelser indregnes i balancen, når
det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå fonden, og forpligtelsens værdi
kan måles pålideligt. Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris.
Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser som beskrevet nedenfor for hver enkelt regn-
skabspost.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden

årsrapporten aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

TILSKUD

Tilskud indregnes, når der er rimelig sikkerhed for, at tilskudsbetingelserne er opfyldt, og at
tilskuddet vil blive modtaget.

Tilskud til dækning af afholdte omkostninger indregnes forholdsmæssigt i resultatopgørelsen
over den periode, hvori de tilskudsberettigede omkostninger omkostningsføres. Tilskuddene
indregnes under andre driftsindtægter.

Tilskud modtaget til fremstilling eller opførelse af aktiver indregnes som en periodeafgræns-
ningspost under gældsforpligtelser. For afskrivningsberettigede aktiver indregnes tilskuddet
i takt med afskrivning af aktivet.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Noter

3. Anvendt regnskabspraksis  -  fortsat  -

RESULTATOPGØRELSE

Andre driftsindtægter

Andre driftsindtægter omfatter udlodninger og tilskud til Fondens arbejder.

Andre eksterne omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg og reklame,
Projekt- og administration, lokaler og tab på debitorer i det omfang, de ikke overstiger
normale nedskrivninger.

Personaleomkostninger

Personaleomkostninger omfatter løn, gager samt øvrige personalerelaterede omkostninger.

Andre finansielle poster

Under andre finansielle poster indregnes renteindtægter og renteomkostninger m.v.

Skat af årets resultat

Årets aktuelle og udskudte skatter indregnes i resultatopgørelsen som skat af årets resultat
med den del, der kan henføres til årets resultat, og direkte i egenkapitalen med den del, der
kan henføres til poster indregnet direkte i egenkapitalen.

BALANCE

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til pålydende
værdi med fradrag af nedskrivninger til imødegåelse af tab.

Nedskrivninger til imødegåelse af tab opgøres på grundlag af en individuel vurdering af de
enkelte tilgodehavender, når der på individuelt niveau foreligger en objektiv indikation på, at
et tilgodehavende er værdiforringet.
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Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke

Noter

3. Anvendt regnskabspraksis  -  fortsat  -

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter, der er indregnet under aktiver, omfatter afholdte omkostninger
vedrørende efterfølgende regnskabsår.

Likvide beholdninger

Likvide beholdninger omfatter indestående på bankkonti.

Uddelinger

Uddelingsramme indregnet under egenkapitalen omfatter uddelingsrammen for det kom-
mende år, der er vedtaget af fondens bestyrelse, men ikke endeligt konkretiseret, hvad angår
beløb, tidspunkt og modtager.

Aktuelle og udskudte skatter

Skyldig og tilgodehavende aktuel skat indregnes i balancen som beregnet skat af årets skat-
tepligtige indkomst, reguleret for betalte acontoskatter.

Udskudte skatteforpligtelser og udskudte skatteaktiver beregnes af alle midlertidige forskelle
mellem regnskabsmæssige og skattemæssige værdier af aktiver og forpligtelser. Der indreg-
nes dog ikke udskudt skat af midlertidige forskelle vedrørende skattemæssigt ikke afskriv-
ningsberettiget goodwill samt andre poster, hvor midlertidige forskelle, bortset fra virksom-
hedsovertagelser, er opstået på anskaffelsestidspunktet uden at have effekt på resultat eller

skattepligtig indkomst. I de tilfælde, hvor opgørelse af skatteværdien kan foretages efter for-
skellige beskatningsregler, måles udskudt skat på grundlag af den af ledelsen planlagte an-
vendelse af aktivet henholdsvis afvikling af forpligtelsen.
Udskudte skatteaktiver indregnes med den værdi, de efter vurdering forventes at kunne rea-

liseres til ved modregning i udskudte skatteforpligtelser eller ved udligning i skat af frem-
tidig indtjening.

Udskudt skat måles på grundlag af de skatteregler og skattesatser, der med balancedagens
lovgivning vil være gældende, når den udskudte skat forventes udløst som aktuel skat.

Gældsforpligtelser

Kortfristede finansielle gældsforpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvilket normalt sva-
rer til gældens pålydende værdi. Øvrige kortfristede gældsforpligtelser måles til nettorealisa-
tionsværdi.
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                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         GiJsjbqaZrUxzLLcn2FcwtHz1o3cncGe649GsoZeJKs=   O7AI1pTlmxbARLrUDetRUsCUluxbZvyFnwGeWd34L6g=      AQAB           2025-06-02T09:43:11.194Z     49KGD8Oi16ggI26F3kLQdyZQMY2+mrnUqeFr5SlYI/w=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 83809879658190965026051967632402609273426024880        


         GiJsjbqaZrUxzLLcn2FcwtHz1o3cncGe649GsoZeJKs=   wrh/Dg7+U7qidKrvCn59yrvo5K6Lj9djQftkiiAvO+o=      AQAB           2025-06-02T06:22:43.786Z     V5uxJBYt3jLseDA5cAZVnVUHidcKXzeQ441v2Rg1st8=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 387692580622140655797411060332062190846432053724        


 
             
                 
             
             2024 Internt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EW5I1-0G214-H1MEG-UM7PZ-6D2O7-Q1B08
             SHA-256
             a1e51ca34674fd5beef319e9064626505f9250c45dc5e795a8d5addde3b59b53
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Årsrapport Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             7HTBT-C24D3-U61EX-X4XD5-LD5EJ-YGWKH
             SHA-256
             439c3f63ef1fc7268eb8581021f9e1e670c5ccc749ad4a4a1d0de19bb4057050
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Revisionsprotokollat Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EEJ45-4KM4J-3HNA4-L4DOT-IM0ZG-WCCUQ
             SHA-256
             f038f048bf8441e4ffe873178b3fc67d980b252557c90d5533f87cc1951ff6cb
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Regnskabserklæring 050525 Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EZ2DB-40UEZ-C6N15-EGUK3-8D2YW-H0UKZ
             SHA-256
             414ae289449de1b1be92ea21455a5073e11d1cb45d4cfbcb173c85ff1ab62a59
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Skattemæssigt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             PE6HE-TUB8W-2YPSX-MIBS4-LMOBY-TH6NY
             SHA-256
             d6f1ffdf4ff5db827b4e8fe57adf079689ca168640a3f715a4def3d0582fde90
             
                                     
                                                                             bestyrelse
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                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
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                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             2024 Internt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EW5I1-0G214-H1MEG-UM7PZ-6D2O7-Q1B08
             SHA-256
             a1e51ca34674fd5beef319e9064626505f9250c45dc5e795a8d5addde3b59b53
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Årsrapport Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             7HTBT-C24D3-U61EX-X4XD5-LD5EJ-YGWKH
             SHA-256
             439c3f63ef1fc7268eb8581021f9e1e670c5ccc749ad4a4a1d0de19bb4057050
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Revisionsprotokollat Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EEJ45-4KM4J-3HNA4-L4DOT-IM0ZG-WCCUQ
             SHA-256
             f038f048bf8441e4ffe873178b3fc67d980b252557c90d5533f87cc1951ff6cb
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Regnskabserklæring 050525 Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EZ2DB-40UEZ-C6N15-EGUK3-8D2YW-H0UKZ
             SHA-256
             414ae289449de1b1be92ea21455a5073e11d1cb45d4cfbcb173c85ff1ab62a59
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Skattemæssigt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             PE6HE-TUB8W-2YPSX-MIBS4-LMOBY-TH6NY
             SHA-256
             d6f1ffdf4ff5db827b4e8fe57adf079689ca168640a3f715a4def3d0582fde90
             
                                     
                                                                             bestyrelse
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                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
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                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         A1hE5ptz/sm5H0aLHj2rB30DMqCJEDpkw+LnW46t0bs=   5+3NPUwpHAFWtYtccjYEEXDzs382a+j3VkycamVbzDw=      AQAB           2025-05-30T14:53:27.598Z     Ryh/BYXMUjgb7RKFSx18Fx7s1Klovs8z3MdNclqgxog=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1297754911097707172384813101515040372042726047531        


         GiJsjbqaZrUxzLLcn2FcwtHz1o3cncGe649GsoZeJKs=   hITzQ39bI8GGqDcx0YeviR+T6+K+6pBzmmQKycsFxao=      AQAB           2025-06-01T19:50:40.986Z     vUy9Ifs0z8gNjpPrA95QQRvFIiKLtuVXdWzQhT4nFxs=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1458860037955539638740779618838740130398923616778        


         GiJsjbqaZrUxzLLcn2FcwtHz1o3cncGe649GsoZeJKs=   cua2GMzOXAONmu+plF2/wNkGHvpoGN7WLo6wUI1ozog=      AQAB           2025-05-30T14:03:14.211Z     fjYdXN2yjAhVq3DGzGD6Gv/PfAS1jcNkymEGNoZFVLs=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 798941197444719018557839901048400097453644879945        


 
             
                 
             
             2024 Internt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EW5I1-0G214-H1MEG-UM7PZ-6D2O7-Q1B08
             SHA-256
             a1e51ca34674fd5beef319e9064626505f9250c45dc5e795a8d5addde3b59b53
             
                                     
                                                                             direktion
                                            
                            
        
             
             2024 Årsrapport Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             7HTBT-C24D3-U61EX-X4XD5-LD5EJ-YGWKH
             SHA-256
             439c3f63ef1fc7268eb8581021f9e1e670c5ccc749ad4a4a1d0de19bb4057050
             
                                     
                                                                             direktion
                                            
                            
        
             
             2024 Regnskabserklæring 050525 Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EZ2DB-40UEZ-C6N15-EGUK3-8D2YW-H0UKZ
             SHA-256
             414ae289449de1b1be92ea21455a5073e11d1cb45d4cfbcb173c85ff1ab62a59
             
                                     
                                                                             direktion
                                            
                            
        
             
             2024 Skattemæssigt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             PE6HE-TUB8W-2YPSX-MIBS4-LMOBY-TH6NY
             SHA-256
             d6f1ffdf4ff5db827b4e8fe57adf079689ca168640a3f715a4def3d0582fde90
             
                                     
                                                                             direktion
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                        font-size: 12px;
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                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
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                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                

                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         GiJsjbqaZrUxzLLcn2FcwtHz1o3cncGe649GsoZeJKs=   4OCTjZojUUz5hnR6KVuwUoUrPXr36ZNuCy5wlDQogl8=      AQAB           2025-06-02T06:49:54.315Z     VWQpKu2337nNM31sD2mblOZcKE9ZS0T6Uc53m1CPoI0=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 159365850709435683845637710476827730647111707084        


         GiJsjbqaZrUxzLLcn2FcwtHz1o3cncGe649GsoZeJKs=   KLIajCgF/0e2ODWoPU4R3x9l4WWGrUqaryK5rQ7Wyh0=      AQAB           2025-06-01T12:19:37.896Z     NpRWAFWLUoTac1ovxvngXzkPCvaiVcUovmvmm/H9uhg=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 647554225315625909194790882098052667835169637184        


         UG7mkRcKWGhVp9K4LYvs2+OWnx1CfeY0efReGsXilB0=   DajwZyGQ1ZwVpEOynlDrerXZ4Hoat2TmYs05Fn+EXuU=      AQAB           2025-06-01T13:20:25.096Z     1+CCImy/qaV/X5j09kRApfkMiGfzoNfQN4uba3m5JcI=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 138964092688418613793693621665196936781032597102        


         q3nylA766DDSvYajPjmUkByWhWwPbhrCgxBfI4z9geI=   /GpiU8y2+FANCp5DHIUdeQeW61hzGCHNlFUB6a+9CL0=      AQAB           2025-05-31T13:23:59.573Z     +2W0RFQNs7A/XA4OQ1/za3q6nryxO5Miy9n1NaKwNTU=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 755999413182060836531497250362192195146846014490        


         UG7mkRcKWGhVp9K4LYvs2+OWnx1CfeY0efReGsXilB0=   DajwZyGQ1ZwVpEOynlDrerXZ4Hoat2TmYs05Fn+EXuU=      AQAB           2025-06-01T13:20:25.096Z     1+CCImy/qaV/X5j09kRApfkMiGfzoNfQN4uba3m5JcI=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 138964092688418613793693621665196936781032597102        


 
             
                 
             
             2024 Internt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EW5I1-0G214-H1MEG-UM7PZ-6D2O7-Q1B08
             SHA-256
             a1e51ca34674fd5beef319e9064626505f9250c45dc5e795a8d5addde3b59b53
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Årsrapport Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             7HTBT-C24D3-U61EX-X4XD5-LD5EJ-YGWKH
             SHA-256
             439c3f63ef1fc7268eb8581021f9e1e670c5ccc749ad4a4a1d0de19bb4057050
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                                     
                                                                             dirigent
                                            
                            
        
             
             2024 Revisionsprotokollat Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EEJ45-4KM4J-3HNA4-L4DOT-IM0ZG-WCCUQ
             SHA-256
             f038f048bf8441e4ffe873178b3fc67d980b252557c90d5533f87cc1951ff6cb
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Regnskabserklæring 050525 Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             EZ2DB-40UEZ-C6N15-EGUK3-8D2YW-H0UKZ
             SHA-256
             414ae289449de1b1be92ea21455a5073e11d1cb45d4cfbcb173c85ff1ab62a59
             
                                     
                                                                             bestyrelse
                                            
                            
        
             
             2024 Skattemæssigt årsregnskab Anlægsfonden Formidlingscenter Kulturarven Roskilde Domkirke
             PE6HE-TUB8W-2YPSX-MIBS4-LMOBY-TH6NY
             SHA-256
             d6f1ffdf4ff5db827b4e8fe57adf079689ca168640a3f715a4def3d0582fde90
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                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneos kunder
                    
                     
                        De gældende standardvilkår for Penneo Sign-kunder findes her: 
                         https://penneo.com/terms.
                        Aftalen mellem kunden og Penneo kan afvige fra standardvilkårene.
                    
                     
                        Penneo’s kvalificerede tillidstjenester
                    
                     
                        Penneo A/S genererer kvalificerede elektroniske tidsstempler og kvalificerede elektroniske segl for underskrevne dokumenter ved hjælp af sine kvalificerede tillidstjenester, som er blevet accepteret på EU’s trusted list af den ansvarlige tilsynsmyndighed. Penneo’s certifikatpolitikker, praksiserklæringer, offentliggørelseserklæringer, certifikater og certifikattilbagekaldelseslister findes her: 
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  Time                      Name                           IP                Activity                                                                                                          
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  2025-05-30 13:08:00 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    The document was created                                                                                          
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Morten Thomsen Højsgaard"                                                       
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Lise Korsgaard"                                                                 
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Lauge Østergaard Brandt"                                                        
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Thomas Christoffer Thulstrup"                                                   
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Henrik Kolind"                                                                  
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Thomas Ravn-Pedersen"                                                           
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Morten Langager"                                                                
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Ane Kruse Skak"                                                                 
  2025-05-30 13:08:03 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    A signing link was activated for "Dorte Grøndal Hansen"                                                           
  2025-05-30 13:08:05 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Morten Thomsen Højsgaard" at "mortenth@romu.dk"                              
  2025-05-30 13:08:05 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Lise Korsgaard" at "lk@vartov.dk"                                            
  2025-05-30 13:08:05 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Lauge Østergaard Brandt" at "laugebrandt@gmail.com"                          
  2025-05-30 13:08:06 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Thomas Christoffer Thulstrup" at "tct@kosa.dk"                               
  2025-05-30 13:08:06 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Henrik Kolind" at "henrikk@roskilde.dk"                                      
  2025-05-30 13:08:06 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Thomas Ravn-Pedersen" at "trp@worldsbestnews.org"                            
  2025-05-30 13:08:07 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Morten Langager" at "mol@danskerhverv.dk"                                    
  2025-05-30 13:08:07 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Ane Kruse Skak" at "ane@imstories.dk"                                        
  2025-05-30 13:08:07 UTC   Mads Beck                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Dorte Grøndal Hansen" at "dgh@beierholm.dk"                                  
  2025-05-30 13:14:57 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 13:14:57 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 13:27:50 UTC   Dorte Grøndal Hansen           212.98.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 13:28:25 UTC   Lauge Østergaard Brandt        66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 13:41:15 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 14:01:08 UTC   Lauge Østergaard Brandt        66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 14:01:08 UTC   Lauge Østergaard Brandt        66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 14:01:20 UTC   Lauge Østergaard Brandt        109.58.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-05-30 14:01:30 UTC   Penneo system                  109.58.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-05-30 14:03:06 UTC   Lauge Østergaard Brandt        109.58.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-05-30 14:03:08 UTC   Penneo system                  109.58.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-05-30 14:03:15 UTC   Lauge Østergaard Brandt        109.58.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse                      
  2025-05-30 14:52:08 UTC   Dorte Grøndal Hansen           212.98.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-30 14:52:12 UTC   Dorte Grøndal Hansen           212.98.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-05-30 14:52:17 UTC   Penneo system                  212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-05-30 14:53:20 UTC   Dorte Grøndal Hansen           212.98.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-05-30 14:53:21 UTC   Penneo system                  212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-05-30 14:53:28 UTC   Dorte Grøndal Hansen           212.98.xxx.xxx    The signer signed the document as revisor, revisor, revisor, revisor                                              
  2025-05-30 22:20:05 UTC   Morten Thomsen Højsgaard       172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-05-31 13:22:37 UTC   Morten Thomsen Højsgaard       91.236.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-05-31 13:22:43 UTC   Penneo system                  91.236.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-05-31 13:23:52 UTC   Morten Thomsen Højsgaard       91.236.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-05-31 13:23:54 UTC   Penneo system                  91.236.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-05-31 13:24:00 UTC   Morten Thomsen Højsgaard       91.236.xxx.xxx    The signer signed the document as direktion, direktion, direktion, direktion                                      
  2025-06-01 12:03:09 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           188.178.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-01 12:03:12 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           188.178.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-01 12:03:22 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           188.178.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 12:03:23 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           188.178.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 12:12:00 UTC   Penneo system                  188.178.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2025-06-01 12:19:14 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           188.178.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 12:19:16 UTC   Penneo system                  188.178.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2025-06-01 12:19:33 UTC   Thomas Ravn-Pedersen           188.178.xxx.xxx   The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse                      
  2025-06-01 13:13:23 UTC   Penneo system                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Lise Korsgaard" at "lk@vartov.dk"                                   
  2025-06-01 13:13:24 UTC   Penneo system                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Thomas Christoffer Thulstrup" at "tct@kosa.dk"                      
  2025-06-01 13:13:24 UTC   Penneo system                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Henrik Kolind" at "henrikk@roskilde.dk"                             
  2025-06-01 13:13:24 UTC   Penneo system                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Morten Langager" at "mol@danskerhverv.dk"                           
  2025-06-01 13:13:25 UTC   Penneo system                  xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Ane Kruse Skak" at "ane@imstories.dk"                               
  2025-06-01 13:19:45 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-01 13:19:45 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-01 13:19:51 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 13:19:54 UTC   Penneo system                  37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2025-06-01 13:20:19 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 13:20:21 UTC   Penneo system                  37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2025-06-01 13:20:26 UTC   Morten Langager                37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, dirigent, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, dirigent  
  2025-06-01 13:24:51 UTC   Lise Korsgaard                 104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-01 14:13:11 UTC   Lise Korsgaard                 104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-01 19:48:33 UTC   Ane Kruse Skak                 93.178.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 19:49:02 UTC   Penneo system                  93.178.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-01 19:50:31 UTC   Ane Kruse Skak                 93.178.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-01 19:50:32 UTC   Penneo system                  93.178.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-01 19:50:42 UTC   Ane Kruse Skak                 93.178.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse                      
  2025-06-02 05:22:34 UTC   Thomas Christoffer Thulstrup   93.162.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2025-06-02 06:21:35 UTC   Lise Korsgaard                 77.233.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 06:21:35 UTC   Lise Korsgaard                 77.233.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 06:21:37 UTC   Penneo system                  77.233.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 06:22:12 UTC   Lise Korsgaard                 77.233.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 06:22:13 UTC   Penneo system                  77.233.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 06:22:14 UTC   Penneo system                  77.233.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 06:22:40 UTC   Lise Korsgaard                 77.233.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 06:22:41 UTC   Penneo system                  77.233.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 06:22:44 UTC   Lise Korsgaard                 77.233.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse                      
  2025-06-02 06:49:06 UTC   Henrik Kolind                  91.236.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 06:49:09 UTC   Penneo system                  91.236.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 06:49:48 UTC   Henrik Kolind                  91.236.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 06:49:49 UTC   Penneo system                  91.236.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 06:49:55 UTC   Henrik Kolind                  91.236.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse                      
  2025-06-02 08:05:14 UTC   Mads Beck                      212.98.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 09:42:05 UTC   Thomas Christoffer Thulstrup   62.242.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 09:42:12 UTC   Penneo system                  62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 09:43:06 UTC   Thomas Christoffer Thulstrup   62.242.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2025-06-02 09:43:07 UTC   Penneo system                  62.242.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2025-06-02 09:43:12 UTC   Penneo system                  62.242.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                                        
  2025-06-02 09:43:12 UTC   Thomas Christoffer Thulstrup   62.242.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse, bestyrelse                      
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